

ДОСТОЙНО ОТБЛАГОДАРИМ ЗА НАГРАДЫ

Вчера коллектив орлевоносного Московского Художественного академического театра Союза ССР им. М. Горького собрался на торжественный митинг, посвященный награждению артистов театра.

Коллектив театра приветствовал и поздравила с наградой т. П. М. Керженцев.

Народный артист Союза ССР В. И. Немирович-Данченко первым говорит о чувстве величайшей радости, какую он испытывает в связи с тем, что работники МХАТ получили от советского правительства новые награды.

— Мне выпало высшее счастье получить величайшее отличие Советского Союза — орден Ленина, — заявляет народный артист Союза ССР В. И. Качалов. — Все силы, весь опыт, весь свой темперамент художника отдам, чтобы оправдать доверие партии и правительства и ту любовь и теплоту, которые дарит нам советский зритель.

Народный артист Союза ССР Л. М. Леонидов говорит:

— Тот, кто в сердце своем носит образ бессмертного Ленина, а на груди — орден Ленина, должен с увеселенной энергией и беззаветной преданностью служить своей великой матери-родине, должен делами выразить безграничную любовь к партии, к нашему великому вождю, учителю и другу товарищу Сталину.

О своей глубокой преданности советскому искусству и театру, ее воспитавшему, говорит народная артистка СССР О. Л. Книппер-Чехова. Народный артист Союза ССР Н. П. Хмелев обещает аудитории всеми способностями ума и сердца сохранить славную традицию своих учителей.

Частыми аплодисментами прерывают участники митинга речь машиниста сцены И. П. Титова. Он 39 лет проработал в театре и празднует вместе со всем коллективом великий в истории театра день.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА
Отдел газетных вырезок
ул. Кирова, 26/6.
Телеф. 96-69
Вырезка из газеты
Вечерняя Москва
Москва от 4 28 АПР 37
Газета №

К НОВЫМ ВЫСОТАМ ИСКУССТВА

Великая любовь и забота партии и правительства к нашему театру.

Только что мы показали «Анну Каренину». Наш коллектив справился с трудной задачей, которая давно поставлена перед театром. И вот сегодня я прочитал, что театр удостоен высшей награды. Это большая радость. Сейчас надо еще лучше и больше работать. Надо идти к новым, еще большим высотам социалистического искусства.

Заслуженный артист Республики
В. Г. САХНОВСКИЙ.

ГОРЯЧЕЕ СПАСИБО

— Я бесконечно счастлива за театр. Полученная награда даст всему коллективу Художественного театра величайшее удовлетворение и силы для дальнейшей плодотворной работы.

— Больше, горячее спасибо! — вот что хочется мне сказать в ответ нашему правительству на высокую оценку работы Художественного театра.

Заслуженная артистка Республики
А. К. ТАРАСОВА.

Фото В. КОВРИГИНА